

## **Кружковое объединение «Природа и творчество» 1 группа.**

**Дата: 21.12.2023**

**Конспект занятия по теме: «Новогодний венок из мишуры».**

**Цель:** создание условий для развития у обучающихся творческих способностей, фантазии, креативного мышления в практической деятельности.

**Задачи:**

- научить изготавливать новогодний венок;
- научить работать по образцу, шаблонам.

**Оборудование:** картон, клей-пистолет, мишура, новогодний декор.

### **Ход занятия.**

#### **1. Вводная часть.**

Здравствуйте ребята! Сегодня наше занятие связано с праздником. В ночь с 31 декабря на 1 января мы будем праздновать - удивительный волшебный праздник Новый год! А вы ждете этот праздник?

И взрослые, и дети с удовольствием ждут чудес и перемен. В эту суетливую пору важна каждая минутка, которой дарит радость ощущения витающего рядом волшебства. Подготовка к празднику начинается задолго до его наступления. В домах украшают ёлки, развешивают гирлянды.

#### **2. Основная часть.**

Украшение дома к празднованию Нового года - пожалуй самое увлекательное и любимое занятие многих людей. Особенно заниматься декором нравится детям. Чем красивее и нарядней жилище, тем атмосфернее становится праздник. Создание новогодних поделок - увлекательное занятие для совместного времяпровождения всей семьи.

В преддверии Нового года многие задумываются о том, чтобы сделать что-то необычное своими руками. Самые интересные и креативные идеи помогут определиться с выбором. Самостоятельно можно сделать как новогодние игрушки, так и необычные композиции для украшения пространства дома. Некоторые поделки стоит попробовать изготовить своими руками.

И сегодня хочу предложить вам попробовать изготовить самодельный аксессуар - венок. Это очень яркое изделие, которое привлечет внимание каждого гостя и создаст поистине праздничную атмосферу.

А выполняется такая поделка легко и просто, она не отнимает много времени, и при этом в ход идут любые подручные материалы и декоративные средства. Здесь самое главное - это научиться изготавливать каркас, то есть основу для новогоднего венка.

Новогодний венок – это украшение, которому более 2000 тыс. лет. Он символизировал цикличность жизни и надежду на скорую весну и для язычников, и для христиан. Плели это украшение из еловых веток и вешали на входную дверь или стену. Сейчас можно сделать рождественский венок из мишуры, что получится дешевле, быстрее и также красиво.

Рождественский венок, типичное украшение дома на праздник Рождества и Нового года. Делают его из разных материалов. Украшают игрушками и разными средствами декора.

Традиционно, это оберег, который вешали на входную дверь над порогом. Его функция, привлекать в дом достаток, счастье и благополучие. Это как символ удачи, поэтому его вешают не только снаружи, но и внутри дома.

Традиция пришла к нам из Америки, но в каждой стране их украшают по-разному. Во Франции, цветами, в Германии предпочитают классический вариант, а в Шотландии украшают лентами.

В скандинавских странах декорируют шишками и колокольчиками, а у американцев, основные цвета для украшений, это красный, зеленый и золотой. Украшают его мандаринами, палочками корицы, шишками и елочными игрушками, тем самым создавая особую атмосферу праздника. Вы можете украсить свою композицию так, как позволит ваша фантазия.

Венок имеет круглую форму, которая издревле, задолго до появления христианства, ассоциировалась у многих народов с Солнцем. Еще несколько тысячелетий назад создавали подобные изделия, отмечая праздник возрождения Солнца. Он проходил во второй половине декабря (дни зимнего солнцестояния), символизировал победу добра.

Как христианский символ Рождества, венок появился в 1839 году, его основателем стал протестантский богослов Иоганн Хинрих Вихерн. По одной версии, у него в приюте на воспитании находилось несколько детей, которые, ожидая любимый праздник, считали дни до наступления Рождества. Пытаясь упростить малышам работу, лютеранин немного приукрасил старое колесо, а внутрь поставил девятнадцать небольших красных свечей, а также четыре крупных белого цвета. По будням и в субботу зажигалась красная свеча, а белая – по воскресеньям. Так дети наглядно могли самостоятельно сосчитать дни.

Итак начинаем.

Возьмите картон и с помощью двух тарелок сделайте круг побольше и поменьше внутри, вырезаем его ножницами.



Далее приклейте край дождика к картону и обмотайте по спирали в круг дождиком. Можно брать любого цвета и размера, главное все заполнить.



Обклейте игрушками, или шариками, кому что нравится, на обратную сторону приклейте петельку из ленты, чтобы можно было повесить на дверь.



И очень простой и быстрый рождественский венок на дверь из новогодних игрушек и мишуры готов. Конечно, его можно купить в магазине, но сделайте дома своими руками и получите море позитива!



### **3. Заключительная часть.**

В преддверии Нового года и взрослые, и дети ждут чуда. Верить в чудо помогает сказка. Она переносит в мир фантазии и воображения, знакомит детей с понятиями добра и зла. У зимних вечеров есть свои плюсы. Можно провести много времени с любимой семьей, устроить посиделки с друзьями, а можно согреться увлекательными историями, каждая из которых наполнена теплом.